JEGYZŐKÖNYV

Készült: Csatár Község Önkormányzati Képviselő-testülete 2012. február 16.-án megtartott nyílt üléséről.

HATÁROZAT

SORSZÁMA                     




KÓDJA

8/2012.(II.16.)





Z  1
RENDELETEK                                                                                   

 Kapcs.önkorm.

SORSZÁMA

TÁRGYA                                                      

 rend.mód.v.

                                                                                                        


 Hatályon kiv.hely.

4/2012. (II.17.)      2012. évi költségvetés megtárgyalása


B 1
Helye: Körjegyzőség hivatali helyisége
Jelen vannak: Mátyás László polgármester
                          Bangó János, Boros István, Kránicz Róbert és Szabó képviselők

                          Daruné Peszleg Mária körjegyző

Csurgai Anita pü-i ea.

Mátyás László polgármester: Köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy az ülés határozatképes, majd javaslatot tett a napirendre.

A képviselő-testület a napirendi pontokat az előterjesztésnek megfelelően elfogadta.
N A P I R E N D:
1.) 2012. évi költségvetés megtárgyalása
      Előterjesztő: Mátyás László polgármester
2.) Mozgókönyvtári normatíva átcsoportosítása

      Előadó: Mátyás László polgármester
3.) Egyebek

N A P I R E N D  T Á R GY A L Á S A:
1.) 2012. évi költségvetés megtárgyalása
      Előterjesztő: Mátyás László polgármester
Mátyás László polgármester: Részletesen ismerteti a kiküldött költségvetési tervezetet, hogy az intézményi költségvetéseket követően hogy alakult az önkormányzat költségvetése.

 A képviselő-testület egyhangúan (5 igen szavazattal) az alábbi határozatot hozta:

CSATÁR KÖZSÉG

ÖNKORMÁNYZATI KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

4/2012.(II.17.) önkormányzati rendelete
az önkormányzat 2012. évi költségvetéséről

Csatár Község Önkormányzati Képviselő-testülete a mellékletnek megfelelően elfogadta Csatár Község önkormányzatának 2012. évi költségvetését.
Ez a rendelet 2012. február 18-án lép hatályba.
Határidő:  2012. február 17.
Felelős:  Mátyás László polgármester
2.) Mozgókönyvtári normatíva átcsoportosítása

      Előadó: Mátyás László polgármester
Mátyás László polgármester: Javasolta, hogy adjanak át 360.000,- Ft-ot az iskolának, a fennmaradó összeget pedig fordítsák közművelődési célokra.

A képviselő-testület egyhangúan (5 igen szavazattal) az alábbi határozatot hozta:

8/2011. (II.16.) sz. Képviselő-testületi határozat:

Csatár Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás által a település mozgókönyvtári szolgáltató helyére lehívott 2012. évi normatíva átadását a Többcélú Társulás által a település részére az alábbiak szerint:

A település továbbra is vállalja a mozgókönyvtári szolgáltató hely működtetését az ellátó könyvtárak és a település közti szerződésben foglaltaknak megfelelően. Valamint a település vállalja, hogy az ellátó könyvtárak a település könyvtárában ellenőrzést végeznek a szolgáltató hely működésével kapcsolatban. 

Csatár község képviselő testülete a településre jutó 560.000,- Ft mozgókönyvtári és közművelődési normatíva összegéből a Bocfölde (település neve) gesztorságú Közoktatási Intézményfenntartó Társulás részére közoktatási célra 360.000.- Ft, azaz Háromszázhatvanezer (összeg betűvel) Forint átcsoportosítását kéri a Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulástól.

· ezen összegből Iskolai kiadásokra fordítandó összeg: 360.000.- Ft

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a Zalaegerszeg és Térsége Többcélú Kistérségi Társulás részére a határozat eljuttatásáról gondoskodjon.
Határidő:  2012. február 20.
Felelős:    Mátyás László polgármester

3.) Egyebek

Közmeghallgatás: 2012. március 8. (csütörtök) 18.00 óra
 Mátyás László polgármester: Megköszönte a megjelenést és az ülést bezárta.
                                                                K.m.f.
Mátyás László







Daruné Peszleg Mária

polgármester                                                                                                      körjegyző

